

# ТЮЗ

## открывает

### сезон

«...С весной я вернусь к тебе» — этой работой, посвященной Николаю Островскому, 21 сентября открывает свой 39-й сезон русская труппа Рижского театра юного зрителя. Автор и постановщик пьесы — А. Казанцев, известный зрителям республики как создатель спектаклей «Земляничная поляна» и «Гнездо глухаря» в Театре русской драмы. В новой постановке ТЮЗа зрители увидят молодых актеров, которые впервые выступят на рижской сцене.

В открывающемся сезоне театральному коллективу предстоит большая работа над новым репертуаром, рассчитанным на зрителей разных поколений. В него войдут пьесы Шекспира, Шеффера, Вацietиса, Велшевицы и других авторов. Интересна, например, постановка драмы Ибсена «Пер Гюнт». Она задумана как большой спектакль, который будет показываться в двух частях: первая — на утреннем представлении, вторая — на вечернем.

Всего зрители смогут увидеть нынче в театре 36 разных спектаклей.

А. БРЯНЦЕВА.